Algebra II para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2014 — Examen parcial num. 2a —20 mayo 2014

1. Sila grifica de y = f(x) es una pardbola con vértice en (—1,2), entonces el vértice de y = f(z+1) —

esta en

a) (0,4)
b) (0,0)
c) (—2,4)
d) (—2,0)

2. La gréfica de y = f(z) intersecta el eje de = en (2,0) (un solo punto de interseccién). ;Cuéles de las

siguientes funciones intersectan el eje de x en (1,0

0)?

a) y=flz+1)
b) y=flz—1)
¢) y=f(2)
d) y =2f(2z)
. . .z w2
3. El dominio de la funcién y = T S
a) Todos los nidmeros reales
b) (0,00)
C) (_17 1%)
d) [-1, 3]
e) (_007 _1> U (%7 OO)
4. Si 2z divide el polinomio 2290 + z + ¢, el valor de c es
a) 2
b) 0
) —
d) cualqmer nimero no negativo
)

e) Es imposible saber con la informaciéon dada

5. Six —|— c divide el polinomio 2z* + 2 — 1, el valor de c es
a) —
b) 1
) Cualquiera solucién de la ecuacién 2z + 2z —1 =0
) El negativo de cualquiera solucién de la ecuacién 22* +z — 1 =0
) Es imposible saber con la informacién dada
6. El conjunto imagen (conjunto de valores) de la funcién f(x) = 22 + 22 + 1, restringida al conjunto
z <0, es
<1
) <0
)z >0
)z >0
)

Todos los nimeros reales.

c
d
e

a
b
c
d
e

7. El conjunto imagen (conjunto de valores) de la funcién f(z) = 5 — 22 (definida para todo x), incluye
el nimero 27

)Si

b) N
c) Depende del valor de x
d) Imposible saber



10.

11.

12.

13.

14.

. Tenenmos la funcién f(x) = 22? — 22 + 2. {Cudntos valores de a existen tal que f(a) = 2?

a) 2
b) 1
c) 0
d) Imposible saber si mas informacién.

. La funcién f(x) = 23 + 22 + 1 es un ejemplo de una funcién

a) par

b) impar

¢) polinomial

d) cuya gréfica pasa por el origen

En la sucesiéon de ntimeros 12,5, —2, ... cada término se obtiene restandole 7 al término anterior. El
30-avo término de la sucesién es

a) -198

b) -191

c) -210

d) -58

. Es posible encontrar un polinomio cuadrético p(z) tal que al evaluarlo en x = 2, 4,6 obtenemos los
valores 13,19, 257

a) Si

b) No

¢) Imposible saber sin mds informacién

La ecuaciéon 71 + (z — 1)7! = (z — 2)~!

a) tiene dos soluciones, ambos niimeros positivos

b) tiene dos soluciones, ambos nimeros negativos

¢) tiene dos soluciones, un nimero negativos y otro negativo
d) No tiene soluciones

Para qué valor de k las rectas 3x + ky = 4 y 2x + 5y = k son paralelas?
a) 15/2

b) 2/15

c) —15/2

d) —2/15

e) Ninguna de estas opciones

Tenemos dos funciones, f(z) y g(z). Se sabe que f(g(2)) = g(f(2) = 7. ;Cudles de las siguiente pares
de funciones pueden ser f(z), g(z)?

a) flx)=2zx+1, g(z) =2z —1

b) f(z)=2x+3, gx) =22+3

0) f@) =121, g(x) =201

&) f() = +3 gl) =z — 1

)

e) Ninguna de estas opciones



